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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλούμε στην «5η Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας Δημοτικής Αρχής», σύμφωνα με το 
άρθρο 67Α του Ν.3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023, η οποία θα 
διεξαχθεί δια ζώσης στις 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17.30, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημαρχείου Βύρωνα  (Καραολή & Δημητρίου 36-44) και στην οποία θα 
συζητηθούν τα παρακάτω θέματα που έχουν κατατεθεί και αφορούν στο έργο της Δημοτικής Αρχής, 
ως εξής:

1. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΣΤΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ – ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ» κ. Κατωπόδης 
Γρηγόριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κλωνάρη Λεμονιά και Τέγος Ευθύμιος κατέθεσαν τα 
παρακάτω θέματα:

Α. Όπως πληροφορούμαστε εδώ και τρεις εβδομάδες το κολυμβητήριο δεν λειτουργεί. 
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε σχετικά. 
Β. Διαπιστώνουμε ότι οι περισσότερες επιτροπές του Δημοτικού Συμβουλίου λειτουργούν 
πλημμελώς. Για τον λόγο αυτό θεωρούμε σκόπιμο να υπάρξει σχετική ενημέρωση ως προς την 
παρούσα κατάσταση και τις ενέργειες που προτίθεστε να αναλάβετε.
================================

2. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΥΡΩΝΑ» κ. Γείτονας Ευάγγελος και ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καλύβας Βασίλειος κατέθεσαν τα παρακάτω θέματα:

Α. Σχετικά με το κολυμβητήριο της πόλης.
Εδώ και αρκετές μέρες το κολυμβητήριο της πόλης παραμέμει κλειστό με αποτέλεσμα εκατοντάδες 
συμπολίτες μας να μη γνωρίζουν τι μέλει γενέσθαι,παρα μόνο ότι μέχρι νεωτέρας θα παραμείνει 
κλειστό. Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε αναλυτικά για το τι συμβαίνει και συγκεκριμένα για τα 
εξής. Υπήρχε άδεια λειτουργίας του κολυμβητηρίου μέχρι να κλείσει από τις υπηρεσίες της 
περιφέρειας; Εάν όχι, ποιός ευθύνεται γι'αυτό; Ποιες ενέργειες έχει κάνει η δημοτική αρχή για το 
συγκεκριμένο θέμα σχεδόν 2 χρόνια μετά την ανάληψη της διοίκησης του δήμου; Εάν ναι, τι προέκυψε 
και καθυστερεί τόσο η επανέκδοση; Προέκυψαν προβλήματα στη -σύμφωνα με τις απαιτήσεις- 
λειτουργία του; 
Β. Σχετικά με την κατάσταση των Παιδικών Χαρών της πόλης.
Όλοι γνωρίζουμε πως οι παιδικές χαρές αποτελούν χώρο κινητικής δραστηριότητας και ψυχαγωγίας για 
τα παιδιά, ένα σημαντικό “καταφύγιο”. Σε συνθήκες που ο ελεύθερος χρόνος όλο και λιγοστεύει τόσο 
για τους γονείς, όσο και για τα παιδιά, και που η ψυχαγωγία τους μετατρέπεται σε εμπόρευμα, οι 



παιδικές χαρές και οι ελεύθεροι χώροι εν γένει αποτελούν σημαντική διέξοδο για τις λαϊκές -κυρίως- 
οικογένειες. Όλα αυτά οταν η κατάσταση των παιδικών χαρών και των πάρκων είναι αυτή που πρέπει. 
Όμως κατά κοινή ομολογία οι παιδικές χαρές της πόλης παρουσιάζουν μια προβληματική, έως και 
επικίνδυνη εικόνα. (Δεν υπάρχει δυνατότητα στο πλαίσιο της διατύπωσης της παρούσας ερώτησης να 
αναπτύξουμε εκτενώς τα πολλά προβλήματα και δεσμευόμαστε στη συνεδρίαση να παρουσιάσουμε 
αναλυτική εικόνα), ωστόσο θεωρούμε δεδομένο ότι είναι όλα σε γνώση της Δημοτικής Αρχής και των 
υπηρεσιών. 2 χρόνια μετά την ανάληψη των καθηκόντων σας, πέραν του πάρκου Κουγιά και της 
παιδικής χαράς της Νέας Ελβετίας που ΘΑ γίνει, δεν υπάρχει καμία άλλη πρόβλεψη, εξ όσων 
γνωρίζουμε. Παρακαλούμε όπως μας απαντήσετε στα παρακάτω ερωτήματα.
Τί πρόκειται να γίνει με τις επικίνδυνες καταστάσεις στις παιδικές χαρές; Ποιος ελέγχει την κατάσταση; 
Υπάρχουν άδειες λειτουργίας; Ποιος προγραμματισμός υπάρχει για επισκευές αλλά και 
ανακατασκευές;
========================================

3. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ» κ. Τζιορτζιώτης Σταύρος κατέθεσε το 
παρακάτω θέμα :

Κύριε Δήμαρχε
Για μεγάλο χρονικό διάστημα το κολυμβητήριο παραμένει κλειστό, επειδή καθυστερεί η επιθεώρησή 
του από την αντίστοιχη υπηρεσία της περιφέρειας Αττικής για την ανανέωση της άδειας λειτουργίας 
του. 
Αυτή η πολυήμερη καθυστέρηση  δημιουργεί προβλήματα σε εκατοντάδες συμπολίτες μας που κάνουν 
χρήση του κολυμβητηρίου, σε αρκετές οικογένειες που πάνε τα παιδιά τους για εκμάθηση και 
εκγύμναση και ιδιαίτερα στα ΑΜΕΑ που έχουν μεγάλη ανάγκη αυτή τη δραστηριότητα εκγύμνασης στο 
νερό. Ταυτόχρονα το κλείσιμο και η καθυστέρηση να ανοίξει γεννά γενικότερα ερωτηματικά για την 
κατάσταση των εγκαταστάσεων του και τη συντήρησή τους.
Ρωτάμε:
1. Γιατί δεν ανανεώνεται η άδεια λειτουργίας του κολυμβητηρίου και μέχρι πότε ήταν σε ισχύ η 
προηγούμενη; 
2. Γιατί δεν έγιναν όλες οι εργασίες που χρειαζόταν στο κολυμβητήριο και οι αντίστοιχες ενέργειες 
προς τους αρμόδιους φορείς, έτσι ώστε έγκαιρα να βγει η άδεια ανανέωσης και να μην υπάρχει 
διακοπή της λειτουργίας του;
3. Ποιες είναι οι παρατηρήσεις της επιτροπής και ποιες εργασίες χρειάζεται να γίνουν για να 
ανανεωθεί η άδεια και να επαναλειτουργήσει το κολυμβητήριο;
4. Πότε θα αρχίσει  ξανά η λειτουργία  του;
Για να έχουμε πλήρη γνώση των λόγων που δεν λειτουργεί το κολυμβητήριο απαιτούμε να μας δοθούν  
όλα τα έγραφα της επιτροπής ελέγχου της περιφέρειας και οι απαντήσεις του δήμου.  
========================================= 

Σας γνωρίζουμε ότι, κατά την ειδική αυτή συνεδρίαση :
α. απαγορεύεται η συζήτηση οποιουδήποτε άλλου θέματος.
β. δεν λαμβάνονται αποφάσεις.
γ. για την συνεδρίαση αυτή δεν εφαρμόζεται η παρ. 10 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, περί 
απαρτίας του Δημοτικού Συμβουλίου.

                                                                               Ο Πρόεδρος 
                                                                                  του Δημοτικού Συμβουλίου

  

                                                                             ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
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